

抢收尽收 打赢秋收战役

安达

抢前抓早已收 88.36%



本报22日讯(张睿格 记者刘柏森)22日,记者从安达市农业部门获悉,截至目前,该市秋收已收获面积176.526万亩,占应收面积的88.36%。其中,玉米152.1万亩,占应收的86.97%;水稻已收获4.52万亩,占应收的97.41%;大豆已收获18.25万亩,占应收的98.15%。

今年,安达市的粮食播种面积199.776万亩,其中玉米174.887万亩,大豆18.593万亩,水稻4.64万亩,小麦0.971万亩,杂粮杂豆0.66万亩,薯类0.025万亩。其中,小麦已于7月份收获完毕。

安达市农业农村局一名工作人员介绍,秋收以来,该局积极为农民调拨人工及机械,平均每天调拨人工3.5万人次、收割机械291台套,以抢前抓早确保颗粒归仓。

抢

收

讷河
党员干部助农抢收

本报讯(张迪 记者姚建平 朱云峰)入秋以来,讷河市连续遭受三次台风,造成作物倒伏,尤其是9月后期集中持续降雨给秋收工作带来不利影响。为此,讷河市委市政府号召全市4000余名帮扶干部自10月10日开始,深入田间地头,开展助农抢收行动。

21日,在二克浅镇远大村秋收现场,300多名讷河机关的党员干部正在一块300亩的倒伏玉米地里,来回奔忙帮助农民抢收玉米。远大村十一屯农户师振军告诉记者:“我家在这儿总共有20多亩地,受台风影响,刮倒了十多亩。”

在讷河市4000余名帮扶干部的带领下,目前全市各农作物收获率已达到80%,大豆、水稻收获率达95%,玉米收获进程相对较慢,各乡镇在有计划进行,保障在雨雪天气到来之前,完成秋收工作。

马鞍山农场

1.7万亩
稻田里机声隆

金秋十月,东方红林业局有限公司马鞍山农场水稻抢收工作正在进行。马鞍山农场积极组织职工群众对可收割地块进行抢收,种植户们每天开着自家农用车早早来到稻田地,趁着晴好天气抢收水稻。

放眼望去,17300余亩金黄色稻浪随风起舞,现代化的联合收割机声隆隆,忙碌的人们脸上洋溢着丰收的喜悦。

马洪亮 本报记者 马一梅摄



绥滨发展“接地气”扶贫产业挺进A档

本报22日讯(记者周静)22日,记者从省委宣传部(省政府新闻办)举行的“决战决胜脱贫攻坚”主题系列新闻发布会第七场——绥滨县专场获悉,绥滨县始终坚持真扶真带与富民并举,通过抓扶贫产业带动、抓县项目辐射、抓龙头企业牵引,多举措促进贫困群众增收。2018年底全县贫困发生率由8.72%降至0.82%,2019年5月9日省政府批准绥滨摘帽,年底贫困户全部实现脱贫,在2019年市县党委和政府脱贫攻坚成效考核中被评为A档。

发布会上,鹤岗市委常委、绥滨县

委书记韩秀琴介绍,绥滨县发展了一批光伏、大鹅养殖、菜园经济、电商等“接地气”的扶贫产业,每户贫困户都有2项以上产业链接,户均增收3500元以上。实施了一批大唐风电二期、中金宝宜屋顶分布式光伏发电等“前景好”的产业项目,5个亿元以上项目建成投产,总投资2.6亿元的盛蕴生物质热电联产项目年底投入运行,大唐风电三期、江阴远阳2个十亿元以上风电项目年底并网发电,水发风电、中国大鹅产业互联网总部基地、宇能精科5G装备制造3

个亿元以上项目先后进驻,瞻望世纪航空经济区、蔚景远能1000MW风电2个超70亿元项目落地绥滨,改写了绥滨“一农独大”的历史,搭建了强县富民产业的四梁八柱。培育了一批“带动强”的龙头企业,与世界500强中粮集团合作组建了中粮风电(绥滨)农业发展有限公司,建成了年加工能力500万棒的鲜食玉米加工厂和黑龙江东部地区最大的肉鹅屠宰加工厂,打造了黑龙江东部唯一的豆类玉米期货交易中心,培育了老字号企业新北国啤酒,建立了全国

最大的寒地淡水鱼养殖示范中心,龙头企业阵容不断壮大,带贫作用日益凸显,经济发展势头持续增强。

韩秀琴说,绥滨县聚焦解决“两不愁三保障”突出问题,全面提升保障水平。实现了农村安全饮水全覆盖,保障贫困生上学全覆盖,因病因残致贫人口签约服务和个性化诊疗方案实现“双覆盖”,在全省贫困县中首个开通远程医疗会诊。同时,建好舒适温暖“安全房”,织密增收致富“就业网”,2621名贫困群众实现稳定增收。

省十三届人大常委会第二十一次会议闭会

(上接第一版)会后,上述报告的审议情况将转省政府研究处理,并要求按规定时限将研究处理结果报告省人大常委会,同时向省人大代表通报,向社会公布。

会议表决通过了省人大有关专门委员会关于省十三届人大四次会议主席团交付审议的关于有关议案审议结果的报告。

会议听取了关于省政府、省法院、省检察院和省人大人事委员会办理省十三届人大四次会议代表建议情况的报告,审议情况的综合汇报。

(上接第一版)齐齐哈尔市委常委、龙江县委书记王兆宪介绍,龙江县打造“龙江华牛”产业,实现产业发展与精准扶贫共赢。2016年起,龙江县在实践中坚持因地制宜、因户制宜的原则,实施了肉牛产业扶贫工程,通过“龙江华牛”产业精准带动建档立卡贫困户3621户,占全县贫困户总数的78.2%,实现了企业发展与精准扶贫有机结合。通过“政府+龙头企业带动贫困户”模式、“国有资产+龙头企业合作”模式、“龙头企业+金融”模式等三种模式,让肉牛产业充分发挥带贫作用。

龙江县有五大主导产业,通过调研论证,现代畜牧、绿色食品两个产业农民参与度较高。以此为切入点,龙江县重点谋划了高档肉牛、木耳、瓜菜等扶贫重点产业,坚持因地制宜、因户制宜的原则,针对贫困户的意愿和能力,创新模式,固化机制,推动扶贫产业与贫困户有效对接。

通过实践,龙江县扶贫产业形成了“县级主导产业顶天立地、乡镇特色产业铺天盖地”的良好格局。截至2019年末,高档肉牛、木耳、光伏、电商小菜园等扶贫主导产业和107个乡村特色产业实现收益2565余万元,户均增收5000余元。全县所有贫困户实现2个

以上产业带动,3个及以上产业带动的贫困户有3241户。

脱贫路上那些闪亮的名字

丁铁刚,2020年3月19日,生命定格在48岁。生前系龙江县龙江镇驻九里村扶贫工作队队长。于文涛,2019年1月6日,生命定格在46岁。生前系龙江县七棵树镇双龙村驻村帮扶工作队队长。

“看村里的一草一木一花一树,还是会想起他。窗外的路灯,还是他在时给村里安上的,2018年,他驻村那年年底就给村里解决了36盏路灯……”坐在九里村村部向窗外望去,吴玉龙和韩少强向记者讲述起与丁铁刚在一起的日子。在龙江县脱贫攻坚战场上,涌现出一批可歌可泣的先进扶贫干部典型,他们情系扶贫,鞠躬尽瘁。于文涛、丁铁刚就是他们中的一员。于文涛2018年3月被派往七棵树镇双龙村,担任该村帮扶工作队队长。2019年1月6日,因突发心梗去世,年仅46岁。2019年1月下

员向宪法宣誓。

会议指出,省人大及其常委会要紧紧围绕中央和省委的决策部署、紧贴全省中心工作,依法履行宪法法律赋予的各项职责。要着力提高调查研究质效,把高质量编制“十四五”规划摆在重要位置,积极谋划、提前介入,精心组织开展编制工作的专题调研,发动各级人大代表广泛征集各方面意见建议,为省人代会审查和批准“十四五”规划打下坚实基础。要积极服务发展大局,紧紧围绕决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,推动做好“六稳”“六保”工作,

弘扬伟大抗疫精神,努力在提高立法质量、加强监督实效、强化自身建设、提高代表依法履职能力上聚焦发力见实效,为统筹推进疫情防控和经济社会发展作出更大贡献。要认真搞好总结谋划,更好发挥人大职能作用,为龙江振兴发展提供法治保障。

不是常委会委员的省人大专门委员会组成人员,常委会工作机构、办事机构负责人,各市(地)人大常委会(工委)负责人,部分全国人大代表和省人大代表列席会议。有关议题部门负责同志到会听取意见和建议。

客36万人次。

每一户人家都有一个篱笆院,每一家的脱贫致富故事都让小院里溢满幸福。龙江县启动“农家小园电商精准扶贫”项目,采取“网店+网货+龙头企业+贫困户+农家小园+政府”的“六加”模式。2019年,种植总面积1330亩,辐射8个乡镇,带动农户1351户,其中贫困户679户,亩均增收3000元~5000元,龙江县《篱笆小院,助力电商扶贫》被评选为全国电商精准扶贫典型50佳案例。是东北三省唯一入选的电商扶贫案例。

王兆宪说,脱贫摘帽只是第一步,要持续增加农民收入。坚持拓宽农民增收渠道、补齐农村民生短板,有效提升农民群众幸福感获得感。龙江县作为为大兴安岭南麓片区开展脱贫攻坚与乡村振兴有机结合试点县,正着力统筹产业发展、民生改善、人才支撑、文化促进和党的基层组织建设,接续实施乡村振兴战略,促进共同富裕,探索走出一条符合发展实际的乡村振兴道路。

让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园,龙江县正在为此努力,也在为全省做示范,探索乡村振兴样本。

龙江县摘帽记

以上产业带动,3个及以上产业带动的贫困户有3241户。

脱贫路上那些闪亮的名字

丁铁刚,2020年3月19日,生命定格在48岁。生前系龙江县龙江镇驻九里村扶贫工作队队长。于文涛,2019年1月6日,生命定格在46岁。生前系龙江县七棵树镇双龙村驻村帮扶工作队队长。

“看村里的一草一木一花一树,还是会想起他。窗外的路灯,还是他在时给村里安上的,2018年,他驻村那年年底就给村里解决了36盏路灯……”坐在九里村村部向窗外望去,吴玉龙和韩少强向记者讲述起与丁铁刚在一起的日子。在龙江县脱贫攻坚战场上,涌现出一批可歌可泣的先进扶贫干部典型,他们情系扶贫,鞠躬尽瘁。于文涛、丁铁刚就是他们中的一员。于文涛2018年3月被派往七棵树镇双龙村,担任该村帮扶工作队队长。2019年1月6日,因突发心梗去世,年仅46岁。2019年1月下

员向宪法宣誓。

郑立刚的亚布力人民法院审判委员会委员、审判员职务;

任东江的东方红人民法院审判委员会委员、审判员职务;

张新年的绥阳人民法院审判员职务;

李健、佟宝林的讷河人民法院审判委员会委员、审判员职务;

张会泉的鹤北人民法院审判委员会委员、审判员职务;

王广伟的黑龙江省双鸭山市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务;

姜华爱的黑龙江省双鸭山市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务;

黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会公告

鹤岗市人大常委会补选张跃云、刘成禹为黑龙江省第十三届人民代表大会代表,大兴安岭地区松岭区人大常委会补选于辉为黑龙江省第十三届人民代表大会代表,大兴安岭地区塔河县人大常委会补选刘力夫为黑龙江省第十三届人民代表大会代表,黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第二十一次会议审议并同意黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会的审查报告,确认张跃云、刘成禹、于辉、刘力夫的代表资格有效。

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定,李成禹的省十三届人大代表的代表资格终止后,其省十三届人大财政经济委员会委员职务相应终止;徐学阳的省十三届人大代表的代表资格终止后,其省十三届人大农业林业委员会副主任委员职务相应终止;刘乃军的省十三届人大代表的代表资格终止后,其省十三届人大教育科学文化卫生委员会副主任委员职务相应终止;王中位的省十三届人大代表的代表资格终止后,其省十三届人大常委会委员、代表资格审查委员会委员职务相应终止;付军龙的省十三届人大代表的代表资格终止后,其省十三届人大农业林业委员会副主任委员职务相应终止。

截至目前,黑龙江省第十三届人民代表大会代表有570名。

特此公告。

黑龙江省第十三届人民代表大会常

务委员会

2020年10月22日

黑龙江省人大常委会任免名单

(2020年10月22日黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过)

任命:

刘成禹为黑龙江省第十三届人民代表大会财政经济委员会副主任委员、黑龙江省人民代表大会常务委员会预算工作委员会主任;

免去:

王中位的黑龙江省人民代表大会常务委员会预算工作委员会主任职务。

黑龙江省人大常委会任免名单

(2020年10月22日黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过)

任命:

姜宏伟为黑龙江省监察委员会副主

任;

李强为大兴安岭地区监察委员会委

免去:

杨煜玺的黑龙江省监察委员会委员

职务;

员。

员。

免去:

杨煜玺的黑龙江省监察委员会委员

黑龙江省人大常委会任免名单

(2020年10月22日黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过)

任命:

院审判委员会委员、审判员;孙明、赵铁为黑龙江省高级人民法院审判委员会委员;

任:

朱晓天、曲民为黑龙江省高级人民法院审判委员会委员。

员:

张丽梅的大兴安岭地区中级人民法院副院长职务;

张瑞良的大兴安岭地区中级人民法院副

院长职务;

李庆权的大兴安岭地区中级人民法院

行政审判庭副庭长职务;

何宝金的黑龙江省人民检察院检察

员职务;

张金阳的黑龙江省人民检察院哈

尔滨铁路运输分院检察委员会委员、检察员职务;

王庆国的黑龙江省图强林区人民检

察院检察长职务;

王树岭的黑龙江省图强林区人民检

察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务;

杨俊、李培森、刘玉兰的黑龙江省图

强林区人民检察院检察委员会委员、检察员职务;

刘希臣、任兰先、刘茹的黑龙江省图

强林区人民检察院检察员职务;

陆荣良的黑龙江省阿木尔林区人民

检察院副检察长、检察委员会委员职务;

王金凯的黑龙江省阿木尔林区人民

检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务;

王波、王海财的黑龙江省阿木尔林区人民

检察院检察委员会委员、检察员职务;

陈淑波、刘延彬、刘然、宋晓波、许林、

王玉泽的黑龙江省阿木尔林区人民检察院检察员职务;

李庆华的黑龙江省十八站林区人民检

察院副检察长、检察委员会委员职务;

张敬凯的黑龙江省十八站林区